
○　出席者　１１名

○　傍聴人　０名

　　条第５項）

○　人事異動に伴う事務局職員紹介

　　会長 ・会長挨拶

・議長は，「岩井浩一会長」が務める。（土浦市国民健康保険規則第４条

　第４項）

　　 ・議事録署名人は，議長により，小原委員，角田委員が指名される。

　 　（土浦市国民健康保険規則第７条）

○　事務局説明：別添資料に基づき説明

質疑

委員 　減免の申請漏れを防ぐために，申請期限の設定をしない特例を規定す

るということだが，このことについて周知はどのようにしているのか。

また，申請手続きの方法についても教えて欲しい。

（事務局） 　広報誌・ホームページにお知らせを掲載し，納税通知書へ案内文を同封

して周知を図っている。申請の方法は，郵送等を視野に入れており，申請

書をホームページからダウンロードして郵送してもらう。ダウンロードが

できない方へは問い合わせがあった際に，申請書を郵送している。また，

国保年金課の窓口での申請も受け付けている。

　収入見込みがなかなか立たない方がいるため，収入見込みが立った年明

けに申請する方も多いが，そうした方まで対応できるようになっている。

会長 　基本的には昨年度と同様の手続きで処理するということでよいか。住民

へのサービスがうまくいくようにご心配されていると思うのでよろしくお

願いしたい。

○　事務局説明：別添資料に基づき説明

委員 　新型コロナウィルス感染症に関して，医療費が全額公費負担ということ
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だが，保険者の負担はあるのか。

（事務局） 　保険者の負担はなしで，全額国の負担となっている。

○　事務局説明：別添資料に基づき説明

委員 　今年度は保健事業のほとんどが中止になってしまったと思う。運動指

導のパンフレットの送付については，インターネットを使うとかパンフ

レットにＱＲコードを付けてそこから飛べるとか若い人に向けた施策は

考えているのか。

（事務局） 　こちらについては，岩井先生と相談しており，今後内容については健

康増進課とも協力しながら進めていくことになるが，具体的なところは

これからとなるので，またいろいろとご意見をいただきたい。

会長 　ご意見のとおりで，なかなか皆さん集まってやるという訳にはいかな

いので，このようなものも少し考えようということで，追加させていた

だいた。少しでも効果が上がるように準備したいと思っている。

委員 　変更後の脂質の数値ですが，LDLコレステロール180以上を治療勧奨と

するという意味なのか。

（事務局） 　はい。

委員 　血糖値の方はHbA1c6.5と低めに設定されている。LDL180ではかなり高

値である。通常，動脈硬化学会では160以上を治療推奨としている。180

以上ではかなり高値という印象を受けるがどうなのか。

（事務局） 　血糖値については保健指導の勧奨値を抜き出して記載しており，LDL

コレステロールは要治療の方となっている。市ではLDL180以上の方へ

受診勧奨通知を出しているが，対象人数が多くなっている。今のとこ

ろはこのような基準で進めているが，今後いくつ以上を対象とするか

ということは検討していきたいと思う。

委員 　LDL180では高すぎるがどういう根拠で実施しているのか教えていただ
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きたい。

（事務局） 　対象者の人数を考慮している。

委員 　LDL180以上の方はそんなに多いのか。できれば160以上にしていただ

きたい。

会長 　専門家の意見ということで考えていかなければならないと思っている。

委員 　データヘルス計画の中間評価の２２ページ特定保健指導の現状につ

いてですが，私どもでも非常に悩みの種ですが，特定保健指導の実施

率が非常に低く，県・全国と比べてもかなり低い水準で，年度でかな

り変動もあるが，どうやって改善していくのか。

（事務局） 　土浦市では特定保健指導を業者委託で実施していて，毎年入札して

いる。業者が変わると案内の送付資料が変わるなどして，実施率も上

下することがある。実施率の改善については，案内の通知を出しても

１割位しか申し込みがないので，今年度は集団健診の時に当日面談を

実施して少しでも多くの方に実施してもらうことを検討している。

会長 　当日面談を実施すると，少し加算が付く可能性があるので，１つの

良いアイディアだと思う。

（事務局） 先ほどご意見をいただいたLDLコレステロール高値の対応については，

160以上の方へは通知を出すようにしてまいります。

　　　　　　　　１４：４４　終了

○　事務局説明：今後のスケジュールについて説明

その他


